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КОМУНІКАЦІЯ 

Комунікація зі студентами буде здійснюватися в аудиторії за розкладом, а 

також за допомогою платформи Microsoft Times, Google Meet, Zoom, Е-mail, за 

телефоном викладача – у випадку дистанційного навчання. 

 

 

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Предмет вивчення дисципліни вільного вибору «Основні  технології 

виготовлення зубних протезів»  є поглиблення знань студентів щодо основних 

технологій зубних протезів незнімного та знімного протезування, матеріалів та 

технологій, що застосовуються при зубному протезуванні. 

Пререквізити і постреквізити дисципліни (місце дисципліни в освітній 

програмі): ґрунтується на вивченні студентами морфологічних дисциплін, 

фізіології, фармакології, патоморфології, патофізіології, пропедевтики 

ортопедичної стоматології й інтегрується з цими дисциплінами; закладає 

основи вивчення студентами теоретичних знань, опануванню практичними 

навичками та вміннями з ортопедичної стоматології, що передбачає інтеграцію 

викладання дисципліни з терапевтичною, хірургічною та стоматологією 

дитячого віку та формування умінь застосувати знання та навички у 

професійній діяльності. 



Мета дисципліни: викладання курсу за вибором «Основні технології 

виготовлення зубних протезів» є досягнення цілей дисципліни «Ортопедична 

стоматологія», що встановлюються на основі ОПП підготовки лікаря за 

спеціальністю «Стоматологія» відповідно до блоку її змістових модулів та є 

основою для побудови змісту даного курсу за вибором. Опис цілей 

сформульовано через вміння у вигляді цільових завдань (дій). На підставі 

кінцевих цілей до змістового модулю сформульовані конкретні цілі у вигляді 

певних умінь (дій), цільових завдань, що забезпечують досягнення кінцевої 

мети вивчення дисципліни.  

Завдання дисципліни: вивчення курсу за вибором «Основні технології 

виготовлення зубних протезів» є: навчити здобувачів вищої освіти проводити 

обстеження пацієнтів в клінічному кабінеті з використанням стоматологічного 

обладнання та інструментарію; навчити здобувачів аналізувати  діагностичні 

моделі пацієнтів з різними видами патології зубощелепного апарату; на основі 

клінічного мислення вибирати методи відновлення дефектів зубів та зубних 

рядів; навчити здобувачів  виконувати практичні  навички  під час клінічного 

прийому пацієнтів з різними дефектами зубощелепного апарату; навчити 

здобувачів вирішувати ситуаційні задачі, що мають клінічне  спрямування. 
 

Очікувані результати: проведення обстеження пацієнтів в клінічному 

кабінеті з використанням стоматологічного обладнання та інструментарію; 

вивчення клініко-лабораторних етапів основних видів зубних протезів; 

ознайомлення з основними технологічними процесами при виготовленні різних 

видів зубних протезів.  

 

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Форми навчання.  

Курс буде викладений у формі лекцій (0 год). та семінарських (0 год.), 

практичних (30 год.), лабораторних занять (0год.), організації самостійної 

роботи студентів  (60  год.).  

Методи навчання: 

Практичні заняття: проведення контролю знань, умінь і навичок студентів, 

постановка загальної проблеми викладачем та її обговорення за участю 

студентів, виконання завдань з їх обговоренням.  

Самостійна робота: самостійна робота з рекомендованою основною та 

додатковою літературою, з електронними інформаційними ресурсами. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема № 1. Клінічне обстеження пацієнтів з дефектами зубів і зубних рядів. 

Спеціальні методи обстеження. Складання плану лікування. Оформлення 

документації. Підготовка порожнини рота до протезування. 

Тема № 2. Сучасні технології виготовлення вкладок, штифтових 

конструкцій, штучних коронок. 

Тема № 3. Технології виготовлення штамповано-паяних  мостоподібних 

протезів, суцільнолитих мостоподібних протезів. 

Тема № 4. Сучасні технології виготовлення суцільнолитих мостоподібних 

протезів з обличкуванням. Технології литва суцільнолитих реставрацій. 



Тема № 5. Сучасні технології виготовлення часткових знімних пластинкових 

протезів. 

Тема № 6. Сучасні технології виготовлення конструкцій бюгельних протезів. 

Тема № 7. Сучасні  технології виготовлення повних знімних пластинкових 

протезів. Залік. 

 

Перелік рекомендованої літератури (основної). 

Основна (базова) : 

1. Фліс П.С., Леоненко Г.П., Канюра А.А. и др.. Пропедевтика 

ортопедической стоматологи: Учебник под. ред.. П.С. Фліса.-К.: ВСИ 

«Медицина», 2014.- 344с. 

2. Ортопедична стоматологія: підручник / М.М.Рожко, В.П.Неспрядько, 

І.В.Палійчук та ін.. –К.: ВСВ «Медицина», 2020. – 720 с. 

3. М.М. Рожко, В.П. Неспрядько, І.В. Палійчук та ін. Зубопротезна техніка : 

підручник - Київ, «Книга-плюс», 2016. – 604 с. 

 

ОЦІНЮВАННЯ 

Форми і методи поточного контролю: оцінювання активності здобувачів у 

бесіді, дискусії; уміння формулювати і відстоювати свою позицію. 

Форми і методи підсумкового контролю: усний залік. 

Оцінювання знань (розподіл балів) здійснюється за двобальною 

шкалою:оцінка «зараховано» виставляється здобувачу, який виконав  робочу 

програму освітньої компоненти, не має академічної заборгованості; рівень 

компетентності – високий (творчий); 

⎯  оцінка «не зараховано» виставляється здобувачу, який не виконав робочу 

програму освітньої компоненти, має академічну заборгованість (середній бал 

нижче ніж 3,0 (120 балів) та/або пропуски занять); рівень компетентності – 

низький (рецептивно-продуктивний). 

 

САМОСТІЙНА РОБОТА 

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

1.  Підготовка до практичного заняття. Тема № 1. Клінічне обстеження 

пацієнтів з дефектами зубів і зубних рядів. Спеціальні методи обстеження. 

Складання плану лікування. Оформлення документації. Підготовка 

порожнини рота до протезування. 

2.  Підготовка до практичного заняття. Тема № 2 Сучасні технології 

виготовлення вкладок, штифтових конструкцій, штучних коронок. 

3.  Підготовка до семінарського заняття. Тема № 3. Технології виготовлення 

штамповано-паяних  мостоподібних протезів, суцільнолитих мостоподібних 

протезів. 

4.  Підготовка до практичного заняття. Тема № 4. Сучасні технології 

виготовлення суцільнолитих мостоподібних протезів з обличкуванням. 

Технології литва суцільнолитих реставрацій. 

5.  Підготовка до практичного заняття. Тема № 5. Сучасні технології 

виготовлення часткових знімних пластинкових протезів. 

6.  Підготовка до практичного  заняття. Тема № 6. Сучасні технології 



виготовлення конструкцій бюгельних протезів. 

7.  Підготовка до практичного заняття. Тема № 7. Сучасні  технології 

виготовлення повних знімних пластинкових протезів. Залік. 

 

ПОЛІТИКА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Політика щодо дедлайнів та перескладання:  

Підсумковий (залік) здійснюється в аудиторії на останньому занятті, у разі 

відсутності або низького результату перескладається згідно розкладу. 

Політика щодо академічної доброчесності:  

Використання під час контрольних заходів заборонених допоміжних 

матеріалів або технічних засобів (шпаргалок, конспектів, мікронавушників, 

телефонів, смартфонів, планшетів тощо). 

Політика щодо відвідування та запізнень:  

Відвідування студентами всіх видів навчальних занять є обов’язковим. 

Використання мобільних пристроїв:  

Користуватися мобільними пристроями тільки з дозволу викладача. 

Поведінка в аудиторії: Активна ділова атмосфера. 

 

 

 

Зав. кафедри ортопедичної стоматології  Рожко П.Д. 

 


